

Javni razpis štipendij enotnih Regijskih štipendijskih shem (RŠS)

Na podlagi 19. člena Pravilnika o izvajanju enotnih Regijskih štipendijskih shem (RŠS) Regionalna razvojna agencija Ljubljanske urbane regije, Linhartova 13, 1000 Ljubljana - kot štipenditor objavlja

JAVNI RAZPIS ŠTIPENDIJ ENOTNIH REGIJSKIH ŠTIPENDIJSKIH SHEM (RŠS) LJUBLJANSKE URBANE REGIJE ZA ŠOLSKO/ŠTUDIJSKO LETO 2007/2008

Namen

Regijska štipendijska shema je instrument regije, ki temelji na partnerstvu med delodajalci, nosilci regijske štipendijske sheme in državo, skladno z zakonom na področju spodbujanja skladnega regionalnega razvoja in predstavlja izjemen pomen za razvoj regij v Sloveniji.

S pomočjo regijskih štipendijskih shem je mogoče:

- uskladiti razmerje med ponudbo in potrebami po kadrih v posamezni regiji;
- dvigniti raven izobrazbene strukture v regiji;
- vplivati na znižanje strukturne brezposelnosti;
- spodbuditi podjetja v regiji za kadrovsko štipendiranje in načrtovanje razvoja kadrov;
- približati kadrovsko funkcijo potrebam trga delovne sile;
- zmanjšati odliv kadrov v velike centre, kar bo vplivalo na zmanjševanje razvojnih razlik v posameznih regijah v Sloveniji.

Predmet razpisa

Štipendije iz RŠS so namenjene dijakom in študentom, ki se izobražujejo doma ali v tujini in se bodo po končanem šolanju/študiju zaposlili na območju posamezne razvojne regije ali drugače pomembno vplivali na razvoj v območju, iz katerega prihajajo.

Pogoji razpisa

Do štipendij iz RŠS so upravičeni:

- dijaki, ki se šolajo za četrto in peto raven izobrazbe v RS ali v tujini;
- dodiplomski študenti, ki se izobražujejo v RS ali v tujini in niso zaposleni;
- podiplomski študenti, ki se izobražujejo v RS ali v tujini in niso zaposleni.

Štipendije iz RŠS ne morejo prejeti dijaki/študentje, ki že prejema štipendijo ali šolnino iz kateregakoli drugega vira.

Štipendije iz RŠS se dodeljujejo dijakom in študentom, ki se šolajo za poklice, po katerih delodajalci povprašujejo oz. izrazijo interes opredeljen v vlogi na javni poziv, glede na obseg razpoložljivih javnih sredstev, prioriteto pa za razvojne potrebe in perspektivne poklice v posamezni regiji.

Razvojne potrebe se usklajuje tudi na podlagi liste lokalne deficitarnosti poklicev, ki jo objavlja Zavod za zaposlovanje.

Perspektivnost poklica se ugotovi na osnovi ciljev regionalnega razvojnega programa in predloženih razvojnih programov ter programov prestrukturiranja delodajalcev.

Štipendije iz RŠS se dodeljujejo tudi dijakom in študentom, ki se šolajo za tiste vrste in področja izobraževanja oziroma izobraževalnih programov, ki so opredeljeni kot posebna prioriteta, ki jo določi štipenditor.

Posebne štipendije so štipendije za tujino, ki se podeljujejo študentom s stalnim prebivališče na območju občine znotraj razvojne regije in študirajo za poklic, ki je pomemben za razvoj občine.

Javni razpis štipendij enotnih Regijskih štipendijskih shem (RŠS)

Merila za izbor

Štipendijo iz RŠS lahko pridobijo kandidati, ki ob prvem vpisu v prvi letnik poklicne oziroma srednje šole niso starejši od 18 let, ter kandidati, ki ob prvem vpisu v prvi letnik višješolskega ali visokošolskega izobraževanja oziroma ob prvem vpisu na prvo, drugo ali tretjo stopnjo izobraževanja niso starejši od 26 let.

Za štipendije iz RŠS lahko zaprosijo dijaki in študentje, ki se izobražujejo po dodiplomskem in podiplomskem programu z javno veljavnostjo v RS ali tujini, pri čemer je diplomsko, če se izobražujejo v tujini, možno po koncu izobraževanja nostrificirati v Sloveniji, če se prijavijo na javni razpis in nimajo kakršnekoli druge štipendije oz. šolnine.

Pravice do štipendije ne more uveljaviti kandidat, ki:

- je v delovnem razmerju ali je vpisan v evidenco brezposelnih oseb pri Zavodu RS za zaposlovanje,
- je samozaposlena oseba, ki opravlja dejavnost, vpisano v ustreznih register ali drugo predpisano evidenco na območju RS.

Prijava in zahtevani dokumenti

Prijava na javni razpis mora biti podana na obrazcu »**OBR-2 VLOGA ZA ŠTIPENDIJO REGIJSKE ŠTIPENDIJSKE SCHEME (RŠS) LJUBLJANSKE URBANE REGIJE ZA ŠOLSKO/ŠTUDIJSKO LETO 2007/2008**«, ki ga kandidati lahko dobijo na spletni strani štipenditorja www.rralur.si ali na sedežu štipenditorja Regionalna razvojna agencija Ljubljanske urbane regije, Linhartova 13, 1000 Ljubljana, vsak delavec med deveto in štirinajsto uro.

Poleg izpolnjene prijave je potrebno prijavi priložiti še naslednja dokazila:

- fotokopijo osebne dokumenta (osebne izkaznice oziroma potnega lista);
- potrdilo o vpisu kandidata za šolsko/študijsko leto 2007/2008;
- fotokopija spričevala, iz katerega je razviden učni uspeh kandidata (dijaki) v preteklem šolskem letu in če je dijak opravil zadnji letnik tudi maturitetnega spričevala;
- potrdilo o opravljenih izpitih v preteklem študijskem letu (dodiplomski študenti) doseženih od 1. oktobra do 30. septembra v preteklem študijskem letu, če je v navedenem obdobju študent opravil manj kot tri izpite, se poleg ocen teh izpitov upoštevajo tudi vse ocene iz predhodnega študijskega leta), iz katerega je možno izračunati povprečno oceno;
- kopijo bančne kartice, transakcijskega računa ali prve strani hranilne knjižice;
- izjavo, da ne prejema štipendije/šolnine iz kateregakoli drugega vira.

Prijave sprejema štipenditor - Regionalna razvojna agencija Ljubljanske urbane regije, Linhartova 13, 1000 Ljubljana. Vloge morajo biti v zaprtih ovojnica in s priporočeno pošiljko poslani štipenditorju, najkasneje zadnji dan roka za prijavo. Na ovojnicah mora biti razviden:

- polni naslov pošiljatelja in štipenditorja,
- pripis »**JAVNI RAZPIS - ŠTIPENDIJE RŠS - NE ODPIRAJ**«.

Komisija za štipendiranje pisno pozove vlagatelje nepopolnih vlog k dopolnitvi le-teh v 8-dnevnom roku od prejema obvestila o dopolnitvi vloge.

Če kandidat vloge ne dopolni v določenem roku oz. je tudi dopolnitev nepopolna, Komisija za štipendiranje vloge s sklepom zavrže.

Nepravočasno prispene in nepravilno označene vloge Komisija za štipendiranje evidentira, vnese v zapisnik in vrne neodprte na naslov pošiljatelja. V kolikor je zaradi nepravilno označene vloge, le-to nemogoče neodprto vrniti pošiljatelju, jo Komisija za štipendiranje odpre, ugotovi pošiljatelja, nazaj zapečati in vrne pošiljatelju.

Javni razpis štipendij enotnih Regijskih štipendijskih shem (RŠS)

Vsa dodatna pojasnila glede razpisa štipendij RŠS lahko dobite na RRA Ljubljanske urbane regije, Linhartova 13, 1000 Ljubljana, tel. 01 306 19 02, 01 306 19 14 ali e-mail: lur@ljubljanas.si.

Rok za oddajo vlog

- za dijake in študente petek, 12. oktober 2007, do 12. ure.

Veljajo tudi vloge z odtisnjenim poštnim žigom na kuverti na dan 12. oktober 2007. Možna je tudi **osebna oddaja** vlog ob upoštevanju zgoraj navedenih rokov.

Predviden pričetek štipendiranja je november 2007.

Višina štipendije

Vire financiranja opredeljuje Zakon o štipendiranju (ZŠtip, Ur. list RS 59/2007, 63/2007). Sredstva v višini 50 % štipendije zagotovi Javni sklad RS za razvoj kadrov in štipendij, preostalo polovico pa zagotavljajo delodajalci, pri katerih se bodo štipendisti zaposlili za čas trajanja izobraževalnega programa oz. za čas sklenitve pogodbe o štipendiranju. Štipenditor lahko zagotovi sofinanciranje preostale polovice štipendije tudi s strani občin. Sredstva občin so sredstva iz proračunov občin in drugih virov.

Višina štipendije se določi v skladu z 28. členom Pravilnika RŠS in je odvisna tudi od študijskega uspeha in kraja bivanja.

Postopek izbora

Odpiranje prispelih vlog ni javno in bo izvedeno v roku 15 dni od roka za oddajo vlog za dijake oz. študente.

Komisija za štipendiranje za vsako posamezno vlogo ugotovi, če predlagatelj izpolnjuje pogoje iz 21. člena Pravilnika RŠS in jih posreduje delodajalcem glede na potrebe v obliki seznama dijakov in študentov. Seznam vsebuje ime in priimek kandidatov, naslov stalnega prebivališča in podatke o šolanju/študiju.

Če je kandidatov več, kot je razpisanih štipendij, opravi delodajalec izbiro na osnovi meril, ki veljajo pri delodajalcu.

Pred izbiro lahko povabi delodajalec kandidata za podelitev štipendije na razgovor.

Če delodajalec nima izdelanih meril, imajo prednost pri izbiri kandidati, ki se vpisujejo v višji letnik šolanja/študija, ob enakem pogoju letnika pa kandidati, ki imajo boljši šolski uspeh oz. višjo povprečno oceno.

O podelitvi posebne štipendije bo odločala Komisija za štipendiranje.

Delodajalec potrdi izbor predlaganih štipendistov s strani Komisije za štipendiranje čim prej oz. najpozneje v 15 dneh po prejemu predloga.

Štipenditor na predlog Komisije za štipendiranje z odločbo obvesti vse kandidate za štipendijo iz RŠS, ki so podali vloge, o rešitvi vlog v roku 45 dni od datuma za oddajo vlog.

Po izbiri sklenejo štipenditor, delodajalec in štipendist pogodbo o štipendiranju, s katero se opredelijo medsebojne pravice in obveznosti.

Postopek za uveljavitev pravic delodajalcev in štipendistov v Regijski štipendijski shemi Ljubljanske urbane regije je pogojen z zagotovitvijo sredstev Javnega sklada RS za razvoj kadrov in štipendije.

Ponudba štipendij RŠS LJUBLJANSKE URBANE REGIJE za šolsko/študijsko leto 2007/2008

RRA Ljubljanske urbane regije kot štipenditor v sodelovanju z delodajalci, razpisuje štipendije za šolsko/študijsko leto 2007/2008 za pridobitev naslednjih poklicev (v razpisu uporabljeni izrazi v moški spolni slovnični obliki so uporabljeni kot nevtralni za moške in ženske):

Javni razpis štipendij enotnih Regijskih štipendijskih shem (RŠS)

Stopnja	Poklic/smer izobraževanja	Delodajalec	Začetni letnik šolanja	Prosta štipendijska mesta	Skupno število razpisanih štipendij
IV.	Mizar	SVEA Lesna Litija d. d., Breg pri Litiji 53, 1270 Litija	najmanj 2. letnik	2	47
	Oblikovalec kovin	SVEA Lesna Litija d. d., Breg pri Litiji 53, 1270 Litija	najmanj 2. letnik	1	
		Belimed d. o. o., Kosovelova cesta 2, 2290 Grosuplje	1. letnik	2	
		Livar d. d., Ljubljanska cesta 43, 1295 Ivančna Gorica	1. letnik*	5	
		Herz d. d., Grmaška cesta 3, 1275 Šmartno pri Litiji	1. letnik	2	
		KGL d. o. o., Ponoviška cesta 13, 1270 Litija	4., 5. letnik	2	
		Oblikovalec kovin - brusilec	Herz d. d., Grmaška cesta 3, 1275 Šmartno pri Litiji	1. letnik	
	Oblikovalec - strugar	KGL d. o. o., Ponoviška cesta 13, 1270 Litija	1. letnik	5	
	Avtoserviser	Žavbi Janez s. p., Šmartno v Tuhinju 21, 1219 Laze v Tuhinju	1. letnik	1	
	Tesar	Igor Štebe s. P., Tesarstvo in krovstvo, Žeje pri Komendi 12, 1218 Komenda	2. letnik	1	
	Kuhar	Zavolovšek Matevž s. p., Gostilna-diskoteka »Pri Mejašu«, Podlom 8, 1242 Stahovica	3. letnik	1	
		Terme Snovik Kamnik d. o. o., Molkova pot 5, 1240 Kamnik	1. letnik	2	
	Natakar	Zavolovšek Matevž s. p., Gostilna-diskoteka »Pri Mejašu«, Podlom 8, 1242 Stahovica	2. letnik	2	
		Terme Snovik Kamnik d. o. o., Molkova pot 5, 1240 Kamnik	1. letnik	2	
	Orodjar	Herz d. d., Grmaška cesta 3, 1275 Šmartno pri Litiji	1. letnik	1	
	Mehatronik - operater	Livar d. d., Ljubljanska cesta 43, 1295 Ivančna Gorica	1. letnik*	5	
	Mehatronik	Livar d. d., Ljubljanska cesta 43, 1295 Ivančna Gorica	1. letnik*	3	
	Monter ogrevalnih naprav	Abi d. o. o., Ponoviče 9, 1282 Sava	1. letnik	1	
	Vodovodar	Abi d. o. o., Ponoviče 9, 1282 Sava	1. letnik	1	
	Strojni mehanik	Zarja Kavis d. o. o., Molkova pot 5, 1240 Kamnik	1. letnik	2	
Monter strojnih instalacij	Zarja Kavis d. o. o., Molkova pot 5, 1240 Kamnik	1. letnik	1		
		2. letnik	1		

Javni razpis štipendij enotnih Regijskih štipendijskih shem (RŠS)

	Elektrikar energetike	Zarja Kovic d. o. o., Molkova pot 5, 1240 Kamnik	1. letnik	2	
Stopnja	Poklic/smer izobraževanja	Delodajalec	Začetni letnik šolanja	Prosta štipendijska mesta	Skupno število razpisanih štipendij
V.					46
	Strojni tehnik	IMP armature d. o. o., Ljubljanska 43, 1295 Ivančna Gorica	3. letnik	1	
		Livar d. d., Ljubljanska cesta 43, 1295 Ivančna Gorica	1. letnik*	8	
		KGL d. o. o., Ponoviška cesta 13, 1270 Litija	1. letnik	3	
		Zarja Kovic d. o. o., Molkova pot 5, 1240 Kamnik	1. letnik	1	
		Kopit d. o. o., Miška 4, 1275 Šmartno pri Litiji	1. letnik	1	
		Insema d. o. o., Cesta Dušana Kvedra 22, 1270 Litija	1. letnik	1	
	Mehatronik - tehnik (3+2)	Livar d. d., Ljubljanska cesta 43, 1295 Ivančna Gorica	1. letnik*	1	
	Mehatronik - tehnik	Belimed d. o. o., Kosovelova cesta 2, 2290 Grosuplje	1. letnik	1	
	Orodjar in strojni tehnik	Livar d. d., Ljubljanska cesta 43, 1295 Ivančna Gorica	1. letnik*	7	
	Oblikovalec kovin in strojni tehnik (3+2)	Livar d. d., Ljubljanska cesta 43, 1295 Ivančna Gorica	1. letnik*	2	
	Elektrotehnik računalništva	Darko Golob s. p., Rožično 1 D, 1240 Kamnik	1. letnik	1	
	Lesni tehnik	Volovšek Jože s. p., Lesmont, Stahovica 11 B, 1242 Stahovica		1	
	Kuharski tehnik	Zavolovšek Matevž s. p., Gostilna-diskoteka »Pri Mejašu«, Podlom 8, 1242 Stahovica	1. letnik	1	
	Gostinski tehnik	Zavolovšek Matevž s. p., Gostilna-diskoteka »Pri Mejašu«, Podlom 8, 1242 Stahovica	2. letnik	1	
		Terme Snovik Kamnik d. o. o., Molkova pot 5, 1240 Kamnik	1. letnik	6	
	Turistični tehnik	Zavolovšek Matevž s. p., Gostilna-diskoteka »Pri Mejašu«, Podlom 8, 1242 Stahovica	1. letnik	1	
		Terme Snovik Kamnik d. o. o., Molkova pot 5, 1240 Kamnik	2. letnik	1	
			3. letnik	1	
	Lesarski tehnik	SVEA Lesna Litija d. d., Breg pri Litiji 53, 1270 Litija	najmanj 3. letnik	1	
		Jože Kos s. p., Mizarstvo Kos, Velika Preska 1, 1272 Polšnik	1. - 3. letnik	1	

Javni razpis štipendij enotnih Regijskih štipendijskih shem (RŠS)

	Mizar	Jože Kos s. p., Mizarstvo Kos, Velika Preska 1, 1272 Polšnik	1. letnik		1
	Gradbeni tehnik	SVEA Lesna Litija d. d., Breg pri Litiji 53, 1270 Litija	najmanj 3. letnik		1
		Igor Štebe s. p., Tesarstvo in krovstvo, Žeje pri Komendi 12, 1218 Komenda	1. letnik		1
	Gimnazijski maturant (evropski oddelek)	PE-AN d. o. o., Rožičeva 12, 1230 Domžale	1. letnik		1
	Elektrotehnik	Zarja Kovic d. o. o., Molkova pot 5, 1240 Kamnik	1. letnik		1
Stopnja	Poklic/smer izobraževanja	Delodajalec	Začetni letnik šolanja	Prosta štipendijska mesta	Skupno število razpisanih štipendij
VI.					8
	Ing. strojništva	Zarja Kovic d. o. o., Molkova pot 5, 1240 Kamnik	2. letnik	1	
	Dipl. ing. strojništva	KGL d. o. o., Ponoviška cesta 13, 1270 Litija	1., 2. letnik		2
		IMP armature d. o. o., Ljubljanska 43, 1295 Ivančna Gorica	1. letnik 2. letnik		1 1
	Dipl. ing. gradbeništva	Trgograd d. o. o., Ljubljanska cesta 1, 1270 Litija	1. letnik		1
	Dodiplomski študij - org. dela v gostinstvu	Terme Snovik Kamnik d. o. o., Molkova pot 5, 1240 Kamnik	2. letnik		1
	Dodiplomski študij - referent v marketingu	Terme Snovik Kamnik d. o. o., Molkova pot 5, 1240 Kamnik	1. letnik		1
Stopnja	Poklic/smer izobraževanja	Delodajalec	Začetni letnik šolanja	Prosta štipendijska mesta	Skupno število razpisanih štipendij
VII.					23
	Univ. dipl. ing. strojništva	Agrogradnja d. o. o., Zavrstnik 10, 1275 Šmartno pri Litiji	1. letnik		1
	Dipl. ing. strojništva	Livar d. d., Ljubljanska cesta 43, 1295 Ivančna Gorica	1. letnik*		1
		Herz d. d., Grmaška cesta 3, 1275 Šmartno pri Litiji	1. letnik		1
		KGL d. o. o., Ponoviška cesta 13, 1270 Litija	1., 2. letnik		2
	Ing. strojništva	Hidravlika in mehanika Raf d. o. o., Pungart 5, 1275 Šmartno pri Litiji	1. letnik		2
	Dipl. ing. strojništva	Insema d. o. o., Cesta Dušana Kvedra 22, 1270 Litija	1. letnik		1
	Dipl. ing. metalurgije	Livar d. d., Ljubljanska cesta 43, 1295 Ivančna Gorica	1. letnik*		2
	Dipl. ing. računalništva in informatike	Livar d. d., Ljubljanska cesta 43, 1295 Ivančna Gorica	1. letnik*		1
	Dodiplomski študij ekonomije - logistika	Rudolf Jeraj s. p. - Mizarstvo, Gora pri Komendi 28 A, 1218 Komenda	3. letnik		1

Javni razpis štipendij enotnih Regijskih štipendijskih shem (RŠS)

	Fakulteta za pomorstvo in promet - smer: cestni promet	Kastelec Lado s. p., Avtotransporti Kastelec, Adamičeva 57, 1290 Grosuplje	3. letnik		1
	Univ. dipl. ing. gradbeništva	Trgograd d. o. o., Ljubljanska cesta 1, 1270 Litija	2. letnik		1
	Diplomirani pravnik	Fizio center plus d. o. o., Tomazinova 2, 1275 Šmartno pri Litiji	2. letnik		1
	Arhitekt	Jože Kos s. p., Mizarstvo Kos, Velika Preska 1, 1272 Polšnik	1. - 3. letnik		1
	Ing. lesarstva	Jože Kos s. p., Mizarstvo Kos, Velika Preska 1, 1272 Polšnik	1. - 3. letnik		1
	Ing. gradbeništva	Jože Kos s. p., Mizarstvo Kos, Velika Preska 1, 1272 Polšnik	1. - 3. letnik		1
	Ing. medijskih komunikacij	Jože Kos s. p., Mizarstvo Kos, Velika Preska 1, 1272 Polšnik	1. letnik		1
	Dodiplomski študij - menedžment	Kopit d. o. o., Miška 4, 1275 Šmartno pri Litiji	1. letnik		1
	Dodiplomski študij - Vodja recepcije	Terme Snovik Kamnik d. o. o., Molkova pot 5, 1240 Kamnik	2. letnik		1
	Dodiplomski študij - Komerčalist v prodaji	Terme Snovik Kamnik d. o. o., Molkova pot 5, 1240 Kamnik	1. letnik		1
	Univ. dipl. ing. elektrotehnike	Zarja Kovic d. o. o., Molkova pot 5, 1240 Kamnik	1. letnik		1
Stopnja	Poklic/smer izobraževanja	Delodajalec	Začetni letnik šolanja	Prosta štipendijska mesta	Skupno število razpisanih štipendij
VIII.	Magisterij strojništva	Hidravlika in mehanika Raf d. o. o., Pungart 5, 1275 Šmartno pri Litiji	1. letnik		1
	Magisterij ekonomije	Hidravlika in mehanika Raf d. o. o., Pungart 5, 1275 Šmartno pri Litiji	1. letnik		1
Skupaj					126

* Posebni pogoji: zdravstvena sposobnost za opravljanje navedenega poklica, zaključeno predhodno šolanje, vpis v ustrezen šolski program, državljanstvo Republike Slovenije.

Javni razpis štipendij enotnih Regijskih štipendijskih shem (RŠS)

V primeru, da s strani Javnega sklada RS za razvoj kadrov in štipendije ne bodo pravočasno zagotovljena sredstva za sofinanciranje štipendij, si Komisija za štipendiranje pridržuje pravico, da ne podeli oz. ne podeli vseh razpisanih štipendij.

Regionalna razvojna agencija Ljubljanske urbane regije
direktorica mag. Lilijana Madjar